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1. ΓΕΝΙΚΑ  
Η εγκατάσταση του προγράμματος απομακρυσμένης εισαγωγής βαθμολογιών 
απαιτεί περιβάλλον windows (Windows 2000, Windows XP, Windows Vista, δεν 
αναμένεται να έχει προβλήματα με Windows 7). Τo πρόγραμμα συνδέεται μέσω 
secure/encrypted connection στον server, μέσω internet. Λειτουργεί και από αργές 
γραμμές (GPRS). 
 
Η εγκατάσταση του είναι πολύ απλή και απαιτεί να τρέξει κανείς το αντίστοιχο 
αρχείο set up. Σημειώνεται ότι για την σωστή αποκωδικοποίηση των ελληνικών 
στην οθόνη του υπολογιστή πρέπει η επιλεγμένη γλώσσα χρήσης του υπολογιστή 
(regional and language options ή τοπικές ρυθμίσεις) να είναι η ελληνική γλώσσα. 
Σημείωση : αν υπάρχει τοπικό firewall στο pc θα εμφανιστεί μήνυμα για “allow” 
connection γιατί το πρωτόκολλο επικοινωνίας δεν είναι public http. 
 
 
Το πρόγραμμα είναι προσβάσιμο μέσω του μενού έναρξης (start) στον φάκελο 
TUC/PROFS. Με την εκτέλεση του προγράμματος εμφανίζεται η φόρμα στην 
Εικόνα 1 μέσα από την οποία μπορεί να γίνει η πρόσβαση στο σύστημα. 

 
Εικόνα 1 
 
Για το login επιλέγουμε τμήμα και εισάγουμε user name και password.  
 
Σημείωση: Όταν πατάμε το πλήκτρο «αυτόματη ενημέρωση» το πρόγραμμα 
ελέγχει αν υπάρχει νεότερο version και ενημερώνει τα τοπικά αρχεία (liveupdate), 
Εικόνα 2.    
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Εικόνα 2 
 
Σημείωση: Αν αυτό που φαίνεται στην οθόνη μοιάζει με την Εικόνα 4, τότε πρέπει 
να αλλάξετε τις Τοπικές Ρυθμίσεις (regional settings) ώστε οι βασικές ρυθμίσεις να 
είναι ελληνικά. Αυτό αναμένεται να διορθωθεί σε επόμενη έκδοση του 
προγράμματος.  
 

 
Εικόνα 3 
 
Μετά το log in εμφανίζεται μία οθόνη (Εικόνα 4) η οποία (α) στο αριστερό της 
περιθώριο έχει ορισμένα πλήκτρα ή εργαλεία διαχείρισης, (β) στο αριστερό μέρος 
του παραθύρου των δεδομένων υπάρχει ο κατάλογος όλων των μαθημάτων στα 
οποία ο καθηγητής έχει ορισθεί ως διδάσκων από το 2000 και μετά (ταξινομημένα 
ανά ακαδημαϊκό έτος και εξεταστική με φθίνουσα πορεία -- οι νεότερες εξεταστικές 
είναι στην κορυφή του δέντρου) και (γ) στο δεξί μέρος έχει την λίστα των 
φοιτητών που έχουν δηλώσει το κάθε μάθημα. 
 
Με τα εργαλεία που είναι διαθέσιμα στην πάνω πλευρά του παραθύρου 
(ακαδημαϊκό έτος, εξεταστική, εξάμηνο) όπως φαίνονται στην Εικόνα 5 μπορεί 
κανείς να κάνει διαφορετική ταξινόμηση των εξεταστικών.  
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Εικόνα 4 
 
 

 
Εικόνα 5 
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Για να προχωρήσει ο διδάσκων στην καταχώρηση της βαθμολογίας πρέπει να 
επιλέξει το αντίστοιχο μάθημα από το αριστερό δέντρο μαθημάτων στην οποία 
περίπτωση θα εμφανιστεί η εικόνα που παρουσιάζεται στην Εικόνα 6.  

 
Εικόνα 6 
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Όταν επιλεγεί κάποιο μάθημα, εμφανίζεται δεξιά η λίστα βαθμολογιών (Εικόνα 7). 
Αν για το μάθημα υπάρχουν βαθμολογίες, οι βαθμολογίες οι οποίες είναι 
μικρότερες του πέντε (5) εμφανίζονται με κόκκινο φόντο ενώ οι βαθμολογίες 
μεγαλύτερες ή ίσες του πέντε (5) εμφανίζονται με πράσινο φόντο. 
 

 
Εικόνα 7 
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Στα μαθήματα στα οποία έχει ήδη κατατεθεί βαθμολογία στο παρελθόν δεν 
επιτρέπεται η αλλαγή καμίας βαθμολογίας, αλλά μόνο η εκτύπωση της 
βαθμολογίας στον εκτυπωτή ή η ανάγνωση της βαθμολογίας κατευθείαν από τον 
πίνακα της οθόνης (Εικόνα 8). 
 

 
Εικόνα 8 
 
 
 

2. Εισαγωγή βαθμολογίας 
 
Για να ξεκινήσει η εισαγωγή της βαθμολογίας επιλέγεται ο φοιτητής με το ποντίκι 
και ενεργοποιείται το παραθυράκι «Εισαγωγή/Αλλαγή βαθμολογίας» είτε με την 
κίνηση double click ή πατώντας enter (Εικόνα 9). Η προεπιλεγμένη τιμή 
βαθμολογίας είναι (-1) που ουσιαστικά σημαίνει ότι δεν υπάρχει βαθμός. 
Εισάγουμε τον επιθυμητό βαθμό. Αν θέλουμε να ακυρώσουμε (όχι να 
μηδενίσουμε) τον βαθμό τότε εισάγουμε -1 (στην έκδοση 1.0 του προγράμματος 
δεν ήταν έτοιμη η λειτουργία αυτή και επιτρέπεται μόνο 0-10).  
 
 

 
Εικόνα 9 
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Μετά το πέρας εισαγωγής βαθμολογίας ο δείκτης προχωρεί στον επόμενο 
εγγεγραμμένο φοιτητή και μπορεί να επαναληφθεί η διαδικασία. Όταν 
ολοκληρωθεί η ηλεκτρονική καταχώρηση της βαθμολογίας ο διδάσκων μπορεί να 
εκτυπώσει την τρέχουσα κατάσταση πατώντας το πλήκτρο το οποίο φαίνεται στην 
Εικόνα 10. Η κατάσταση η οποία εκτυπώνεται μέσα από αυτή την λειτουργία έχει 
τυπωμένη με έντονα γράμματα στο αριστερό πάνω μέρος τη φράση «ΠΡΟΣ 
ΑΠΟΔΟΧΗ» (Εικόνα 11).  
 
Χρησιμοποιώντας το εικονίδιο excel είναι δυνατόν να γίνει εξαγωγή της λίστας των 
βαθμολογιών, είτε της λίστας των φοιτητών πριν εισαχθούν οι βαθμολογίες, σε 
πίνακα του excel ενώ με το πλήκτρο «Εισαγωγή βαθμολογίας φοιτητών» γίνεται 
ανανέωση των δεδομένων από τον server της γραμματείας (Εικόνα 10). 
 

 
Εικόνα 10 
 

 
Εικόνα 11 
 
Η διαδικασία η οποία προβλέπεται είναι η ακόλουθη: 
• Ο διδάσκων πρέπει να υπογράψει την ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΧΗ κατάσταση 

βαθμολογίας και να την υποβάλλει στην γραμματεία. 
• Η γραμματεία, αφού ελέγξει ότι οι καταχωρημένοι βαθμοί στο σύστημα είναι 

ίδιοι με αυτούς που φαίνονται τυπωμένοι στην κατάσταση βαθμολογίας, 
αποδέχεται την βαθμολογία όλων των φοιτητών στην κατάσταση 
βαθμολογίας. 

• Από την στιγμή αυτή η κατάσταση βαθμολογίας «κλειδώνει» και δεν 
επιτρέπονται περαιτέρω αλλαγές. 
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